
第２期ふくしま創生総合戦略における指標等実績値一覧

No 指標の名称 基準値 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

1 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 1.54 1.57 1.61
実績値 1.48 1.48 1.36 1.27 1.21

                 単位
                 （－）

2 判定 － － － 達成見込み 達成見込み
目標値 73.28 73.57 73.86
実績値 71.54

                 単位
                 （歳）

女性 判定 － － － 達成見込み 達成見込み
目標値 76.25 76.45 76.65
実績値 75.05

　　　　　　　単位
　　　　　　　（歳）

3 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 68.0 70.3 72.6
実績値 65.7 65.7 61.4 60.2

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

4 判定 － － － 達成 達成
目標値 0.1 0.1 0
実績値 0.2 0.2 0.1 0.04

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

5 判定 － － － 達成 未達成
目標値 1.8 0.9 0
実績値 3.6 3.6 1.6 1.7 1.7

　　　　　　　単位
　　　　　　　（%）

6 判定 － － － 達成 達成
目標値 126 126 126
実績値 121 129 129 130 133

　　　　　　　単位
　　　　　　　（か所）

放課後児童クラブ
の申込児童に対
する待機児童数
の割合

地域子育て支援
拠点施設数

福島県で子育てを
行いたいと回答した
県民の割合（意識
調査）

保育所入所希望
者に対する待機
児童数の割合

合計特殊出生率

健康寿命
男性

基本目標１　一人ひとりが輝く社会をつくる（ひと）　
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※１９指標（うち目標設定指標１４）
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No 指標の名称 基準値 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

7 判定 － － － － －
目標値

実績値 240 240 276 357 366

　　　　　　　単位
　　　　　　　（社）

8 判定 － － － 達成 達成
目標値 12.7 14.8 17.0
実績値 8.4 8.4 13.5 20.4 36.0

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

9 判定 － － － 達成 達成
目標値 796 1,042 1,137
実績値 765 765 875 947 1,081

　　　　　　　単位
　　　　　　　（件）

10 判定 － － － － － －
目標値

実績値 16.4 17.8 22.0 27.0
全国平均 20.5 25.7 31.7

　　　　　　　単位
　　　　　　　（人）

11 判定 － － － － － －
目標値

実績値 8.8 7.3 9.0 9.8
全国平均 13.9 16.9 20.4

　　　　　　　単位
　　　　　　　（人）

12 判定 － － － － － －
目標値

実績値 2,024 1,871 1,985 2,256
全国平均 4,389 4,418 4,663

　　　　　　　単位
　　　　　　　（件）

13 判定 － － － 達成 達成
目標値 上昇を目指す 上昇を目指す 上昇を目指す
実績値 24.6 30.5 31.4 31.6 32.7

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

14 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 100 100 100
実績値 96.3 94.5 96.6 94.5 91.3

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

高校

児童虐待相談対
応件数

里親等委託率

特別支援学校高等
部卒業生のうち就
職を希望する生徒
の就職率

男性の育児休業
の取得率
（民間（事業所規
模30人以上））

福島県次世代育成
支援企業認証数

不登校の児童生
徒数※1,000人当
たりの出現率
小・中学校

ふくしま女性活躍
応援宣言賛同企
業・団体数
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No 指標の名称 基準値 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

15 判定 － － － － － －
目標値

実績値 84.2 84.2 84.4 88.2 89.4

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

16 判定 － － － 達成 達成
目標値 増加を目指す 増加を目指す 増加を目指す
実績値 98 162 187 279 511

　　　　　　　単位
　　　　　　　（件）

17 判定 － － － 未達成 未達成見込み
目標値 28.3 27.4 26.5
実績値 31.2 32.3 31.9 32.3

全国平均 28.2 29.5 29.1 29.0

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

判定 － － － 未達成 未達成見込み

目標値 6.8 7.2 7.6
実績値 5.8 4.7 5.0 5.3

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

19 判定 － － － 達成 未達成
目標値 30.0 60.0 100
実績値 17.0 17.0 27.6 35.1 36.3

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

地域の課題を解決
するための提言や、
社会に貢献する何
らかの活動を行った
生徒の割合

希望者全員が６５歳
以上まで働ける企
業の割合

ふくしま健康経営優
良事務所数

メタボリックシンド
ローム該当者及
び予備群の割合
（特定健康診査受
診者）

18 高齢者の通いの
場への参加率
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No 指標の名称 基準値 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

20 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 581,000 581,000 581,000
実績値 580,442 580,442 573,301 568,014 562,547

　　　　　　単位
　　　　　　（人）

21 判定 － － － 達成見込み 達成見込み
目標値 51,911 52,430 52,954
実績値 50,890 47,670 51,411

全国平均 64,256 70,260

　　　　　　単位
　　　　　（億円）

22 判定 － － － 未達成 未達成見込み

目標値 2,121 2,156 2,191
実績値 2,086 2,116 1,913 1,970

全国平均 1,905 1,885 1,918

　　　　　　　単位
　　　　　　（億円）

23 判定 － － － 達成 達成見込み
目標値 120 124 128
実績値 106.0 101.2 119.5 138.9

全国平均 102.7 116.2 108.5

　　　　　　　単位
　　　　　　（億円）

24 判定 － － － 達成 達成
目標値 31 36 40
実績値 20 21 25 35 40

　　　　　　　単位
　　　　　　（億円）

25 判定

目標値

実績値 8,025 8,176 8,421

　　　　　単位
　　　（千円/人）

26 判定

目標値

実績値 9,843 10,621

　　　　　単位
　　　（千円/人）

27 判定 － － －
目標値

実績値 422 548

　　　　　　　単位
　　　（万円/経営体）

中小企業（製造
業）における従業
者一人当たり付
加価値額

農業産出額（一経
営体当たり）

林業産出額

沿岸漁業生産額

労働生産性
独自指標

安定的な雇用者数
（雇用保険の被保
険者数）

製造品出荷額等

農業産出額

基本目標２　魅力的で安定した仕事をつくる（しごと）
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※３７指標（うち目標設定指標３４）
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No 指標の名称 基準値 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

28 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 33.6 37.8 42.0
実績値 29.4 29.4 29.4 28.8 26.6

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

29 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 46.7 50.0 53.3
実績値 43.4 43.4 43.4 42.7 40.8

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

30 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 76.4 78.2 80.0
実績値 74.6 74.6 74.6 72.2 74.2

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

31 判定 － － － 達成 達成
目標値 89 105 121
実績値 64 64 82 92 119

　　　　　　　単位
　　　　　　　（件）

32 判定 － － － 達成 達成
目標値 47 49 51
実績値 43 43 47 54 62

　　　　　　　単位
　　　　　　　（件）

33 判定 － － － 未達成 達成
目標値 86 95 104
実績値 68 68 77 84 95

　　　　　　　単位
　　　　　　　（件）

34 判定 － － － 達成 達成見込み
目標値 1,930 2,026 2,127
実績値 1,669 2,013 2,521 2,021

全国平均 516.2 565.4 561.5

　　　　　　　単位
　　　　　　（億円）

35 判定 － － － 未達成 未達成見込み

目標値 2,175 2,196 2,217
実績値 2,112.33 2,189.40 1,474.55 1,558.03

　　　　　　　 単位
　　　　　　　（億円）

再生可能エネル
ギー・水素関連産業
の工場立地件数

医療機器生産金額

航空機用エンジン
の部分品・取付具・
付属品等出荷額

現在の職業や仕事
に満足していると回
答した県民の割合
（意識調査）

地元産の食材を、
積極的に使用して
いると回答した県民
の割合（意識調査）

福島イノベーション・
コースト構想の重点
分野における事業
化件数

メードインふくしまロ
ボットの件数

県内に、魅力を感じ
る企業があると回答
した県民の割合（意
識調査）
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No 指標の名称 基準値 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

36 判定 － － － 達成 達成
目標値 100 110 120
実績値 67 67 117 177 237

　　　　　　　単位
　　　　　　　（件）

37 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 275 280 285
実績値 260 282 258 252 237

　　　　　　　単位
　　　　　　　（件）

38 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 3.8 4.1 4.4
実績値 3.1 3.8 3.5 3.2 3.0

全国平均 5.1 4.4 3.9 3.9

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

39 判定 － － － - 達成
目標値 653 943
実績値 181 368 701

　　　　　　　　単位
　　　　　　　　（件）

40 判定 － － － 達成 達成見込み
目標値 1,204 1,304 1,403
実績値 905 905 1,375 1,271

　　　　　　単位
　　　　（百万円）

41 判定 － － － 達成 達成
目標値 10 10 10
実績値 8 8 8 10 16

　　　　　　　単位
　　　　　　　（件）

42 判定 － － － 達成 調整中
目標値 840 870 1,100
実績値 674 738 739 765

　　　　　　　単位
　　　　　　　（件）

43 判定 － － － 達成 達成
目標値 240 260 370
実績値 204 204 233 334 367

　　　　　　　単位
　　　　　　　（人）

新規就農者数

県産品輸出額

地方創生に関す
る連携協定に基
づく活動数

農業を営む法人
等の数

特許出願件数

開業率

県支援による商談
会成立件数（県累
計）

事業承継計画策定
件数
※経営・事業を円滑に後継者
へ引き継ぐための計画を策定
した事業所の件数
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No 指標の名称 基準値 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

44 判定 － － － 未達成 未達成見込み

目標値 7,700 7,800 7,900
実績値 7,377 7,146 7,035 6,982

全国平均 4,975 4,732 4,678

　　　　　　単位
　　　　（経営体）

45 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 125 140 140
実績値 76 78 100 107 118

　　　　　　　単位
　　　　　　　（人）

46 判定 － － － 達成 達成見込み
目標値 18 19 20
実績値 16 16 21 27

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

47 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 920 1,030 1,140
実績値 680 680 709 738 774

　　　　　　単位
　　　　（経営体）

48 判定 － － － 未達成 達成見込み
目標値 497 506 515
実績値 461 515 479 442

全国平均 433 440 463

　　　　　　　単位
　　　　　　（億円）

49 判定 － － － 達成 達成
目標値 670 718 756
実績値 525 525 676 781 990

単位
（経営体）

50 判定 － － － 達成 達成見込み
目標値 173,349 167,372 161,395
実績値 179,326 198,391 139,842 118,848

全国平均 342,747 330,121 331,117

　　　　　　単位
　　　　　（千円）

51 判定 － － － 達成 達成
目標値 52 52 52
実績値 51 51 53 53 54

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

スマート農業技術等
導入経営体数

野生鳥獣による農
作物の被害額

地域共同活動によ
る農地・農業用水等
の保全管理面積の
割合

オリジナル品種等
の普及割合

第三者認証GAP等
を取得した経営体
数

農産物の加工や直
売等の年間販売金
額

認定農業者数

新規林業就業者数

173,349 

179,326 198,391 
139,842 

118,848 

331,117 

80,000

160,000

240,000

320,000

400,000

（R元）

目標値

実績値

52 

51 51 
53 53 54 

40

60

（R2）

実績値

目標値

718

525 525 
676 

781 
990 

0

300

600

900

1,200

1,500

（R２）
目標値

実績値

7,700 7,377 7,146 7,035 

6,982 

4,678 
0

2,000

4,000

6,000

8,000

10,000

（R元） 実績値

目標値

140

76 78 
100 

107 118
0

50
100
150
200
250
300

実績値
（R２）

目標値

1,030
680 680 709 

738 774 
0

500

1,000

1,500

2,000

（R２） 実績値

目標値

497 
461 

515 
479 

442 

463 

0

200

400

600

800

（H30） 実績値

目標値

全国平均

全国平均

全国平均

18 

16 16 
21 

27 

0

20

40
実績値

目標値（R２）
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No 指標の名称 基準値 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

52 判定 － － － 達成 未達成
目標値 95.5 95.5 96.0
実績値 93.3 39.8 52.3 56.1 54.9

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

53 判定 － － － 達成 達成
目標値 82.0 82.05 82.1
実績値 81.9 81.9 82.7 83.7 82.8

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

54 判定 － － － 達成 達成
目標値 39.20 39.15 39.10
実績値 40.2 40.2 35.5 33.6 33.7

全国平均 39.5 36.9 35.9 37.0

                  単位
                  （％）

55 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 54.0 54.5 55.0
実績値 53.5 53.5 53.4 50.0 48.8

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

56 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 150 150 150
実績値 115 115 94 41 70

　　　　　　　単位
　　　　　　　（人）

ふるさと福島就職情
報センター東京窓
口における就職決
定者数

インターンシップ実
施校の割合（高校）

新規高卒者の県内
就職率

県内企業に就職し
た高卒者の離職率

新規大学等卒業者
の県内就職率

54.5

53.5 53.5 53.4 
50.0 48.8 

0

20

40

60

80

100

（R2） 実績値

目標値

82.05 

81.9 81.9 82.7 83.7 82.8 

0

20

40
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80

100

（R2）
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目標値

39.15 40.2 

40.2 
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20

30

40

50

（R2）

実績値

目標値

150 
115 115 94 

41 
70 0

100

200

300

（R2） 実績値

目標値

毎年150人以上

全国平均

95.5

93.3 

39.8 

52.3 56.1 54.9 

30

50

70

90

（H30）

実績値

目標値

8 / 14 ページ



No 指標の名称 基準値 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

57 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 72.1 73.8 75.5
実績値 70.4 70.4 70.4 66.9 68.3

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

58 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 65.8 68.1 70.4
実績値 63.5 63.5 63.5 60.0 57.4

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

59 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 72.3 73.7 75.1
実績値 70.9 70.9 70.9 67.9 68.6

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

60 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 60.8 63.8 66.8
実績値 57.8 57.8 57.8 58.3 53.3

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

61 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 77.0 77.3 77.6
実績値 72.0 72.0 72.0 59.4 59.4

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

62 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 56.6 59.8 63.0
実績値 53.4 53.4 53.4 49.5 47.2

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

63 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 87 88 89
実績値 86.0 86.0 86.0 82.8 84.1

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

64 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 34.0 36.3 38.6
実績値 31.7 31.7 31.7 31.2 30.2

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

自然と伝統が残る
農山漁村地域を大
切にしたいと回答し
た県民の割合（意識
調査）

文化活動やスポー
ツ活動に積極的に
参加していると回答
した県民の割合（鑑
賞を含む）
（意識調査）

家庭や身近な施設
で、必要な福祉サー
ビスを受けることが
できる地域に住んで
いると回答した県民
の割合（意識調査）

食品や日用品など、
消費生活に関して
不安を感じることな
く、安心して暮らして
いると回答した県民
の割合（意識調査）

本県の豊かな自然
や美しい景観が保
全され、野生鳥獣と
の共生が図られて
いると回答した県民
の割合（意識調査）

今住んでいる地域
が住みやすいと回
答した県民の割合
（意識調査）

日頃、人と人の支
え合いや絆を実
感していると回答
した県民の割合
（意識調査）

身近なところで、必
要な医療を受けるこ
とができる地域に住
んでいると回答した
県民の割合（意識
調査）

基本目標３　暮らしの豊かさを実感できる地域をつくる（くらし）

68.1

63.5 63.5 63.5 60.0 
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※３０指標
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No 指標の名称 基準値 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

65 判定 － － － 達成 達成
目標値 1,786 1,911 2,036
実績値 1,661 1,661 1,661 1,806 1,942

　　　　　　　単位
　　　　　　　（件）

66 判定 － － － 達成 達成
目標値 10 20 30
実績値 33 39

　　　　　　　単位
　　　　　　　（件）

67 判定 － － － 未達成 達成
目標値 2 4 5
実績値 1 1 1 1 7

　　　　　　単位
　　　　（市町村）

68 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 54 57 60
実績値 48 48 50 52 55

　　　　　　　単位
　　　　　　（箇所）

69 判定 － － － 達成 達成
目標値

実績値 858 858 829 834 817

　　　　　　　単位
　　　　　　（系統）

70 判定 － － － 達成 達成見込み
目標値 55.0 80.0 100
実績値 30.7 30.7 98.7 98.4

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

71 判定 － － － 達成 達成
目標値 50,000 57,000 63,000
実績値 43,750 43,750 58,271 80,119 93,759

　　　　　単位
　　　　　（人）

72 判定 － － － 未達成 達成
目標値 80,000 80,000 80,000
実績値 44,260 44,260 60,631 71,771 100,086

　　　　　　単位
　　　　　　（人）

福島県環境創造
センター交流棟
「コミュタン福島」
利用者数

公共交通（路線バ
ス・デマンド交通・コ
ミュニティバス）路線
（系統）数

震災学習の実施率

東日本大震災・原
子力災害伝承館
の来館者数

地域のＤＸによる新
しい価値の創出数

スマートシティに取
り組む市町村数

基幹集落を中心とし
た集落ネットワーク
圏の形成数

地域創生総合支援
事業（サポート事
業）のうち「一般枠」
の採択件数

55.0

30.7 30.7

98.7 
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目標値

57,000
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実績値
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（マイナス5％以内は達成という整理）
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No 指標の名称 基準値 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

73 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 78.2 79.6 81.1
実績値 75.2 75.2 74.8 75.7 75.5

　　　　　　単位
　　　　　　（％）

74 判定 － － － 未達成 未達成見込み

目標値 10,560 10,640 10,640
実績値 10,277 7,104 6,693 8,559

　　　　　　単位
　　　　　（千人）

75 判定 － － － 達成 未達成見込み

目標値 1.4 1.4 1.3
実績値 1.4 1.4 1.4 1.4

　　　　　　　単位
　　　　　　（mg/l）

76 判定 － － － 達成 達成
目標値 336 336.1 337.4
実績値 333.1 334.8 336.1 337.1 337.4

　　　　　　　単位
　　　　　　　（km）

77 判定 － － － 達成 達成
目標値 89 89 90
実績値 88 88 90 91 91

　　　　　　　単位
　　　　　　 （％）

78 判定 － － － 達成 達成
目標値 26.2 27.1 28.0
実績値 22.4 11.7 38.6 28.3

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

79 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 36 36 36
実績値 8 19 28 33 33

　　　　　　　単位
　　　　　　　（件）

80 判定 － － － 未達成 達成
目標値 110 115 120
実績値 38 38 70 101 115

　　　　　　　単位
　　　　　　　（件）

来街者による賑わ
いが維持できている
と回答した商店街の
割合

空き家等の遊休施
設を活用した交流
拠点の累計数

福島県芸術祭参加
行事数

猪苗代湖のCOD値

市街地内の都市計
画道路（幹線道路）
の整備延長

自転車道の整備率

自主防災組織活動
カバー率

自然公園の利用者
数

79.6
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0.0

0.4

0.8

1.2

1.6

2.0

（R元）

実績値

目標値

以下 以下 以下

336.1 

333.1 334.8 336.1 337.1 337.4 

200

300

400

500

（R2）

実績値

目標値

27.1

22.4 
11.7 

38.6 28.3 

0

20

40

60

80

100

（H30）

実績値

目標値

115
38 38 

70 

101 

115 

0
50

100
150
200
250
300

実績値

目標値

89 

88 88 90 91 91 

60

80

100

（R2）

実績値

目標値

（

36 
8 19 

28 33 33 

0

20

40

60

80

100

（H30）

実績値

目標値

（R2）

11 / 14 ページ



No 指標の名称 基準値 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

81 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 50.0 51.0 53.0
実績値 49.9 45.4 41.3

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

82 判定 － － － 達成 未達成
目標値 5,000 7,163 9,130
実績値 2,433 2,433 2,637 6,320 7,115

　　　　　　　単位
　　　　　　　（人）

判定 － － － 調整中 調整中
目標値 △ 17 △ 20 △ 22
実績値 △ 8.9 △ 21.3 △ 18.4

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

84 判定 － － － 未達成 未達成見込み

目標値 987 971 955
実績値 1,035 1,033 1,029 1,021

全国平均 901 890 880

　　　　　　　単位
　　　　　　（ｇ/日）

85 判定 － － － 達成 達成見込み
目標値 50.5 51.9 57.0
実績値 43.4 43.4 47.0 52.1

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

86 判定 － － － 未達成 未達成

目標値 5 8 8

実績値 1 1 2 4 4

　　　　　　　単位
　　　　　　　（基）

一般廃棄物の排出
量（１人１日当たり）

再生可能エネル
ギー導入量

定置式水素ステー
ションの基数

成人の週1回以上
の運動・スポーツ
実施率

プロスポーツチーム
のホーム公式戦平
均入場者数

83 温室効果ガス排出
量（２０１３年度比）

51.049.9 
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（旧△19.2%）
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No 指標の名称 基準値 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

87 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 △ 5,580 △ 4,882 △ 4,184
実績値 △ 6,278 △ 6,278 △ 5,671 △ 6,652 △ 6,926

　　　　　単位
　　　　　（人）

88 判定 － － － 達成 － －
目標値 868
実績値 723 723 1,532 1,964 2,437

　　　　　　単位
　　　　　（世帯）

89 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 57.4 60.0 62.6
実績値 54.8 54.8 54.8 53.8 53.3

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

90 判定 － － － 達成 達成
目標値 42,000 47,000 52,000
実績値 36,191 36,191 35,454 47,687 53,923

　　　　　　単位
　　　　　（千人）

91 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 10,900 11,600 12,300
実績値 9,536 9,536 8,472 8,794 9,687

　　　　　単位
　　　（千人泊）

92 判定 － － － 未達成 達成
目標値 105,000 147,000 200,000
実績値 51,180 51,180 20,390 30,950 179,180

　　　　　　単位
　　　　　（人泊）

93 判定 － － － 達成 達成
目標値 3,292 5,300 5,475
実績値 3,115 3,115 4,058 5,035 5,605

　　　　　　　単位
　　　　　　　（件）

94 判定 － － － 達成 達成
目標値 57.4 58.7 60.0
実績値 54.8 54.8 62.4 63.4 62.7

　　　　　　　単位
　　　　　　　（％）

地域おこし協力隊
定着率

観光客入込数

県内宿泊者数

外国人宿泊者数

移住コーディネー
ターの活動件数

人口の社会増減

移住世帯数

国内外の友人・知人に
対して、自信を持って
紹介できる地元のもの
（自然、特産品、観光、
文化など）があると回
答した県民の割合
（意識調査）

基本目標４　新たな人の流れをつくる（人の流れ）

△4,882
△ 6,278 △ 6,278 △ 5,671

△ 6,652
△ 6,926

△ 8,000

△ 6,000

△ 4,000

△ 2,000

0

（R2） 実績値

目標値
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723 723 

1,532 1,964 2,437 

0
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3,000
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実績値

目標値

5,3003,115 3,115 
4,058 

5,035 
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0

2,000
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（R2）

目標値
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36,191 35,454 

47,687 53,923 
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実績値
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目標値

11,6009,536 9,536 8,472 

8,794 9,687 

0

5,000

10,000

15,000

20,000

（R2） 実績値

目標値

147,00051,180 
51,180 

20,390 
30,950 

179,180 

0
50,000

100,000
150,000
200,000
250,000
300,000

（R2）

実績値

目標値

実績値

【R5より】

数値は毎年度把握し分析する（目標値は設定しない）

（参考）当初目標 R5:941世帯、R6:1,014世帯

（R2）

※１４指標（うち目標設定指標１３）
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No 指標の名称 基準値 Ｒ２ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６

95 判定 － － － 未達成 未達成
目標値 314,250 334,250 354,250
実績値 274,250 274,250 321,490 311,867 305,265

　　　　　　単位
　　　　 　（PV）

96 判定 － － － 達成 達成
目標値 6,600 7,700 7,777
実績値 6,395 6,395 6,732 7,550 7,711

　　　　　　　単位
　　　　　　　（件）

97 判定 － － － 達成 達成
目標値 76 81 86
実績値 70 70 74 82 91

　　　　　　　単位
　　　　　　（集落）

98 判定 － － － 達成 達成
目標値 2,444 4,020 4,800
実績値 1,334 1,334 2,167 3,020 4,262

　　　　　　　単位
　　　　　　  （人）

99 判定 － － － 達成 達成
目標値 18,500 18,850 19,200
実績値 17,813 17,813 18,048 18,713 19,516

　　　　　　単位
　　　　　　（人）

100 判定 － － － 達成 達成
目標値 75 85 95
実績値 63 63 141 319 396

　　　　　　　単位
　　　　　　 （件）

ふくしまファンクラ
ブの会員数

ホープツーリズム催
行件数

新たに大学生と活
性化に取り組む集
落数

移住を見据えた
関係人口創出数

移住ポータルサイ
トへのアクセス数

都内の移住相談
窓口における相
談件数

4,020 
1,334 1,334 2,167 

3,020 
4,262 

0

2,000

4,000

6,000

8,000

10,000

（R2）

実績値

目標値
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17,813 17,813 18,048 
18,713 
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8563 63 
141 319 

396 

0

200
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（R2）

実績値
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実績値
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